

निर्माता द्वारा सूचना दायक टिप्पणी**पढ़ने के चश्मे के ढाँचे की नामचिप्पी या लेबिल****उपयोग क्षेत्र**

पढ़ने के चश्मे के ढाँचे 1 श्रेणी (2017/745 (ई.यू.) विनियम संलग्न 8 पाठ 3 नियम 1) के चिकित्सीय उपकरण या साधन हैं जिनका मुख्य उपयोग पढ़ने के चश्मे की निर्देशित नेत्र-संबंधी लेंस को इन में लगा कर दृष्टिशक्ति या नज़र की त्रुटियाँ ठीक करना है। पढ़ने के चश्मे के ढाँचे 2017/745 (ई.यू.) विनियम के अनुकूल हैं

चेतावनियाँ

पढ़ने के चश्मे के ढाँचे पर किए गए प्रक्रमण व इन की सामग्रियों से संपर्क में आने से अत्यंत संवेदनशील अथवा अधिदृष्टता या एलर्जी से ग्रस्त व्यक्तियों पर प्रतिकूल प्रभाव पड़ने की संभावना को अस्वीकार नहीं किया जा सकता है

पढ़ने के चश्मे के ढाँचे को प्रस्तुति के लेंस सहित उपलब्ध किया जाता है, इन लेंस को उपयोग में नहीं लाया जाता है, यह केवल चश्मे के आकार को बनाए रखने हेतु हैं व अंततः ऐनक के निकटतम रूप में इनका नाप व पहन कर आजमाने के लिए उपयोगी हैं।

देखरेख व भंडारण और सफ़ाई

पढ़ने के चश्मे का फ्रेम या ढाँचा -10 व +35 डिग्री सेल्सियस (°C) के बीच के तापमान पर इस के अपने डिब्बे में रखा जाना चाहिए। ऐसे बंद स्थान जो वातानुकूलित नहीं होते हैं (उदाहरण - मोटरगाड़ी का डैशबोर्ड या नियंत्रण-पट्ट) में सूर्य के प्रभावन से बचाएँ क्योंकि इन परिस्थितियों में तापमान जिस स्तर पहुँच सकता है उन से ऐनक के फ्रेम की प्रकार्यात्मकता को हानि हो सकती है।

लवण या नमक युक्त पानी (समुद्री जल), तरणताल का पानी, कॉस्मेटिक्स या सौन्दर्य प्रसाधनों, बालों हेतु स्प्रे, सोलर या सौर क्रीम, कीटरोधक या कीड़ों को मारने की दवाई आदि जैसे रासायनिक उत्पादों से संपर्क में आने की अवस्था में मुलायम गीले कपड़े द्वारा तुरंत हटाया जाना चाहिए। घिसने छीजन व टूट-फूट (उदाहरण खरोंच, धुँधला होने) की स्थिति में बदलने हेतु केवल असली अतिरिक्त या स्पेयर पुर्जों का उपयोग करें। सफ़ाई के लिए एक गीला कपड़ा व सामान्य न्यूट्रल या निष्प्रभावी साबुन का उपयोग करें और एक स्वच्छ मुलायम कपड़े द्वारा सुखाएँ। ऐसे किसी विलायक या सॉल्वेंट (उदाहरण - अल्कोहल और एसीटोन) व उग्र आक्रामक रासायनिक साबुन के उपयोग से बचें जिन से ऐनक की प्रकार्यात्मकता खराब हो सकती है।

चिह्न

उत्पाद के भीतरी भाग पर मॉडल का पहचान सूचक लिखा है। प्रत्येक पैकिंग या डिब्बे पर निर्माण तिथि अंकित है।

शिकायत/संपर्क

यदि उस दुकान, जहाँ उत्पाद खरीदा गया था, से संपर्क करना संभव नहीं है, तो धन वापसी शिकायत अथवा खामियों के लिए निम्नलिखित से आवेदन करें -

www.original-vintage.com